
Αλλάζει ο καιρός την Πέμπτη - Πέφτει απότομα η θερμο-κρασία, έρχονται βροχές

Με νεφώσεις και κατά τόπους βροχές και καταιγίδες το σκηνικό του καιρού από την
ερχόμενη Πέμπτη, με τη θερμοκρασία να πέφτει αισθητά...

      

σε περιοχές της Θράκης, της Μακεδονίας, αλλά και της Θεσσαλίας.
Σύμφωνα με την πρόβλεψη του καιρού της ΕΜΥ για την εβδομάδα που ξεκινά, μπορεί οι
θυελλώδεις άνεμοι να υποχώρησαν, το καλοκαίρι όμως αναμένεται να μας αποχαιρετίσει
για τα καλά μέσα στις επόμενες ημέρες, ενώ οι θερμοκρασίες την Παρασκευή αναμένονται
χαμηλά για την εποχή επίπεδα.
Καιρός: Παραμένουν οι ενισχυμένοι βοριάδες στο Αιγαίο τη Δευτέρα -Οι θερμοκρασίες σε
όλη τη χώρα
Πιο συγκεκριμένα την Πέμπτη, στα βόρεια αναμένονται νεφώσεις που γρήγορα θα αυξηθούν
και θα σημειωθούν τοπικές βροχές και σταδιακά σποραδικές καταιγίδες. Στις υπόλοιπες
περιοχές γενικά αίθριος καιρός, τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες όμως στα
ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις και θα εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι
κυρίως στα ορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν στα δυτικά από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ και στα ανατολικά
από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση που θα γίνει
ιδιαίτερα αισθητή στη Θράκη, τη Μακεδονία και τη Θεσσαλία.
Κρύο για τα δεδομένα της εποχής, το σκηνικό του καιρού την Παρασκευή
Σύμφωνα με την πρόγνωση του καιρού της ΕΜΥ, νεφώσεις με τοπικές βροχές και
σποραδικές καταιγίδες αναμένονται την Παρασκευή Αρχικά στα δυτικά, κεντρικά και
βόρεια. Τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν, στα βόρεια από το απόγευμα και στις υπόλοιπες
περιοχές από το βράδυ.
Στις Κυκλάδες, την Κρήτη και τα Δωδεκάνησα από την άλλη, αναμένεται γενικά αίθριος
καιρός. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα
σημειώσει περαιτέρω πτώση και, στα βόρεια θα κυμανθεί σε χαμηλά για την εποχή επίπεδα.
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Τέλος, ακόμη μεγαλύτερη πτώση στον υδράργυρο αναμένεται το Σάββατο, κυρίως στα
ανατολικά και τα βόρεια της χώρας. Ο καιρός θα σταθεροποιηθεί, σε ό,τι αφορά τη
θερμοκρασία από την Κυριακή.
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